HP Prelude Pro 15.6-inch Recycled Backpack



Purpose meets style

Commute with a stylish and durable backpack thoughtfully designed with the environment in mind and made with recycled fabric¹. The HP Prelude Pro Recycled Backpack comes with safety features for your peace of mind when you carry your devices from work to home and beyond.



*Productimage may differ from actual product

Designed with sustainability in mind

Made with 95% recycled external fabric1 and finished with water-resistant coating, this backpack combines a lightweight and stylish design to encourage innovators and achievers to be their best selves wherever they go.

Designed around you

The shoulder strap is adjustable and padded so you can hustle without restraints as you wade through a busy workday.

Stay organized on-the-go

Protect your laptop from bumps and scrapes with a 15.6" diagonal padded compartment. Zippered pockets designed to keep your belongings organized and give you easy access to sunglasses, phone, wallet, and water bottle on-the-qo.

Commute worry-free

Protect your laptop and belongings with the lockable zippers when in a crowded area. Designed with reflective accents for visibility in limited daylight.

HP Prelude Pro 15.6-inch Recycled Backpack







Productnumber	1X644AA
Compatibility	Fits most 15.6-inch diagonal laptops.
Productcolor	Slategray
Warranty	1 Year Limited Warranty (Return to HP/Dealer - Standard Bench Repair & Phone-in Assistance)
What's in the box	HP Prelude Pro Recycled Backpack
Country of origin	Made in Cambo dia for US; TAA compliant. Made in Cambo dia or China for rest of world.
Dimensions (W x D x H)	42.54x12.7x31.75cm
Weight	0.46 kg

Datasheet

HP Prelude Pro 15.6-inch Recycled Backpack

Messaging Footnotes

¹ Backpack external surface made of 95% recycled fabric. ² Power bank sold separately.

